

Confianza en el Gobierno Pide Dr. Morales Ehrlich

Confianza en la Junta Revolucionaria de Gobierno pidió ayer el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, prominente miembro de la Democracia Cristiana y ahora integrante de la referida Junta.

El Dr. Morales llegó a ocupar la vacante dejada por los miembros civiles al renunciar de esa Junta. Junto a él llegaron el Ing. Héctor Dada Hirezi y el Dr. José Ramón Avalos.

El Dr. Morales Ehrlich fue entrevistado para EL DIARIO DE HOY en su despacho oficial en la Casa de Gobierno.

LA JUNTA TRABAJA PARA BENEFICIO GENERAL

Morales E. reiteró que la Junta de Gobierno, desprovista de todo interés personal y partidista, está trabajando en beneficio de las grandes masas, y re-

cordó que los civiles dentro de la Junta han llegado a la Casa de Gobierno para trabajar desde adentro promoviendo las reformas que el pueblo pide.

"Somos del criterio, dijo el Dr. Morales, que debemos realizar nuestro trabajo desde adentro y con el respaldo de las grandes mayorías".

DEBE EVITARSE EL PANICO

El miembro de la Junta es del parecer que deben trabajar unidos, pueblo y gobierno, "para evitar que el pánico se poseione de la población, pánico que puede originarse en las campañas promovidas por las ultras, tratando, cada una de ellas, de defender sus propios puntos de

—Favor pase a la página 26.

Pdtes. de Cruz Roja de América se Reunirán en San Salvador

Los Presidentes de las Sociedades Nacionales de Cruz Roja de Canadá, Estados Unidos, México, Centro América y Panamá, que forman la subregión 1 de América, se reunirán en esta capital del 8 al 10 de marzo.

Tratarán sobre los programas de trabajo por desarrollar en el Plan Quinquenal 1980-1984, los cuales se limitarán a tres seminarios: Protección, Asistencia, Salud y Bienestar Social.

Otros de los objetivos son, establecer un intercambio de ex-

periencias en los diferentes campos de acción de las sociedades nacionales que integran el sistema regional, para el establecimiento de programas funcionales de trabajo y fomentar la amistad entre sus miembros; conocer y comprender las diferencias para buscar soluciones prácticas y en lo posible comunes, a los problemas que confrontan las sociedades nacionales de la subregión.

La reunión de los presidentes de Cruz Roja tiene trascendental

—Favor pase a la página 61.

Práctica Desvaluación del Colón en Guatemala

"La desvaluación práctica del colón salvadoreño, es visible en Guatemala, donde esta moneda ha perdido el 15% de su valor en relación con la paridad oficial del quetzal", dijo antenoche "Aquí el Mundo", un programa televisado de noticias, que sostuvo desde noviembre del año pasado que existía en nuestro país una decisión oficial de estatizar la banca y que fue desmentida por la Junta Revolucionaria de Gobierno.

En noviembre, la información de "Aquí el Mundo" provocó una polémica con los periódicos con-

trolados por el Demócrata Cristiano de Guatemala, que dirige allá el licenciado René de León Schlotter. Sin embargo, dos meses después ha quedado confirmado el compromiso oficial de nacionalizar la banca, a propuesta concreta del Partido Demócrata Cristiano de El Salvador.

La desvaluación real de nuestra moneda, fue comprobada por millares de turistas salvadoreños que en los puestos fronterizos se encontraron con la decisión oficial de no aceptar colones

—Favor pase a la página 58.



QUEDA LIBRE. — La señora María Teresa Barraza, ministro consejera de la embajada de Panamá quedó libre ayer, cuando los sujetos de las ligas desalojaron esa Embajada.



LIBERADOS. — Anoche fueron liberados los embajadores de Costa Rica y Panamá, señores Alejandro Alvarado y David Peré, respectivamente, que desde la semana pasada estaban cautivos de las LP-28. En la gráfica el Embajador panameño, derecha, y el Agregado costarricense Santos David López, poco después de salir de la Embajada. Los militantes de las Ligas fueron trasladados a la Universidad Nacional.

Arq. Salaverría Opina: Royá Puede Controlarse Para Evitar una Tragedia

Por José Abelardo Díaz-Flores. — Antes que decidirse a plantar variedades de café de dudosa resistencia a la roya y de segura improductividad, es preferible mantenerse con variedades productivas y con un buen control, tanto en abonos como en fungicidas, afirma el cafetalero y Arq. Enrique E. Salaverría.

Al ser entrevistado por EL DIARIO DE HOY, el Arq. Salaverría basa su afirmación en observaciones por él obtenidas en un viaje realizado recientemente

por África. Refiere que en ese viaje, y concretamente en Nairobi, Kenia, tuvo oportunidad de constatar cómo cafetales invadidos por roya mantenían en aumento su producción y libre su fruto de efectos mayores de la enfermedad.

Comienza relatando el Arq. Salaverría el impacto que le causó encontrarse por primera vez, frente a los efectos del "Hemilea Vastatrix", hongo

—Favor pase a la página 26.

Con Leyes Anacrónicas Trabajan las Aduanas

Con leyes anacrónicas trabaja la Dirección General de Aduanas, afirma el Director General de ese ramo, contador Manuel de Jesús Monterrosa, en entrevista concedida a EL DIARIO DE HOY.

Es una necesidad urgente, agrega, la actualización de las leyes aduaneras, ya que con las que se ha estado trabajando, nadie se ha preocupado por modernizarlas. Además, no hay una ley específica para Fardos Postales, cuyo personal trabaja con

la misma que la de las Aduanas. Una nueva ley podría incluir un trato especial para las personas de escasos recursos que reciben pequeños paquetes, cuando les son enviados de otros países, especialmente de los Estados Unidos. En este caso se especificaría el tamaño y peso de encomiendas que la gente pobre podría recibir, para evitar abusos.

Si se hacen cambios para leyes más justas, se puede

—Favor pase a la página 30.

Buena Labor de Cámaras de Comercio Bilaterales Alemanas

El deseo de la República Federal de Alemania, de establecer relaciones económicas equilibradas con todos los países y fomentar un libre intercambio económico, se convirtió en principio rector en las labores de las cámaras alemanas de comercio bilaterales en el exterior, según informe publicado en una revista especializada en relaciones económicas.

Dicho informe nos ha sido remitido desde Guatemala por Joachim Schaller, Gerente de la Cámara de Comercio e Industria Guatemalteco Alemana.

Agrega el informe que las cá-

maras alemanas de comercio bilateral establecidas en el exterior, han llegado a constituir para los empresarios los más cotidianos centros de información y trámites en otros países, y sus servicios locales son imprescindibles para toda persona seriamente interesada en participar en negocios foráneos.

A ello se agrega, puntualiza el informe, con el creciente intercambio económico internacional, el creciente interés de las empresas alemanas de participar en los mercados extranjeros, y con el creciente atractivo

—Favor pase a la página 58.



VISITAS. — El Embajador de Panamá David Peré Ramos, conversa con un hijo suyo, al través de la ventana de la Embajada, donde recibió las visitas ayer.